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Επετειακή εκδήλωση Γυμνασίου Γαζίου 
Μαλεβιζίου για τους Τέσσερις Νεομάρτυρες στο 
Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στο πλαίσιο των επετειακών εορτασμών για τη συμπλήρωση 
200 ετών από τη μαρτυρική τελείωση των Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων του Ρεθύμνου, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και 
Νικολάου, η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και 
το Γυμνάσιο Γαζίου Δήμου Μαλεβιζίου Νομού Ηρακλείου 
πραγματοποίησαν μια όμορφη επετειακή εκδήλωση, κατά την 
οποία μαθητές και μαθήτριες του Γυμνασίου Γαζίου 
παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο σχετικά με τη ζωή των Αγίων 
Τεσσάρων Μαρτύρων και τραγούδησαν παραδοσιακές 
μαντινάδες που συνέθεσαν οι ίδιοι, υπό την ευθύνη της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208


θεολόγου καθηγήτριας του σχολείου κ. Βασιλικής Ιορδανίδου.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ενοριακού 
Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης πόλεως Ρεθύμνης, το βράδυ της 
Δευτέρας, 20ής Μαΐου 2024, αμέσως μετά τον Πανηγυρικό Εσπερινό της Εορτής 
των Αγίων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης, με τη συμμετοχή 
του Αντιδημάρχου Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς του Δήμου 
Ρεθύμνης κ. Νεκτάριου Παπαδογιάννη, του Αστυνομικού Διευθυντού Νομού 
Ρεθύμνης, Ταξιάρχου κ. Εμμανουήλ Παπαδάκη, του Διοικητού του Τάγματος 
Εθνοφυλακής Ρεθύμνου, Αντισυνταγματάρχου κ. Γεωργίου Σφηναρόλη, Κληρικών 
και πλήθους ανθρώπων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος
, στην καταληκτήρια προσλαλιά του, ευχαρίστησε εγκάρδια τους μαθητές και τις 
μαθήτριες, καθώς και τους εκπαιδευτικούς τους, για την όμορφη αυτή 
πρωτοβουλία για την εκδήλωση, την οποία προετοίμασαν μέσα σε λίγες μόλις 
ημέρες, δίδοντας σε όλους μας το μήνυμα της ελπίδας και του φωτός, μέσα στα 
ποικίλα σκοτάδια των καιρών μας. Χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος σημείωσε, 
ότι όσο ο τόπος μας έχει τέτοια παιδιά δεν έχει να φοβάται απολύτως κανένα και 
τίποτε.

Μετά το πέρας της εκδηλώσεως, στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού, οι μαθητές 
και οι μαθήτριες του Γυμνασίου Γαζίου χόρεψαν παραδοσιακούς κρητικούς χορούς.








